Приложение 4.
 Применение квадратных уравнений при решении экономических задач.

Задача.

Функция спроса на товар имеет вид Pd=Q-16 +[image: image2.png]


. Определить количество товара, которое необходимо продать, чтобы выручка была положительной.

Решение:   Выручка равна произведению цены на количество, то есть
 TR= Pd*Q. Составим уравнение: TR=Q2-16Q+55. Получили приведенное квадратное уравнение. Применив теорему Виета, найдем его корни: Q1=5, Q2=11. При Q[image: image4.png]<5



 и Q[image: image6.png]> 11



,TR[image: image8.png]<0



. Значит необходимо продать от 5 до 11 единиц товара, так как в этом интервале выручка будет положительной.

